

构建大城管 创建文明城

2月份城市管理考核排名出炉

□晚报记者 彭慧

本报讯 3月10日上午,我市召开了2016年周口中心城区第二次城管委全会。按照《关于改进完善中心城区城市管理考核工作的办法》的规定,参与考评的人大代

表、政协委员、各职能部门代表对各区的城市管理、“两违”治理及市交警支队交通秩序管理工作进行了考核,并结合督查通报和整改落实情况,现场公布了考核排名。

在城市管理“两违”治理工作方面,川汇区名列前茅,市经济开发区紧随其

后,东新区排名第三,周口港口物流产业集聚区排名落后;在交通秩序管理方面,市交警支队平均得分82.61分,考核结果为良好,获得奖励5万元。

根据中心城区15个办事处(乡)城市管理日常考核情况和各区上报情况,市城

管委对排名先进的川汇区陈州办事处、七一路办事处、人和办事处,市经济开发区太昊路办事处和东新区许湾乡各奖励1万元;对排名落后的川汇区荷花办事处、周口港口物流产业集聚区李埠口乡给予通报批评。

沙颍河两岸环境卫生纳入长效化管理

3月份城市管理要忙这些事儿

□晚报记者 彭慧

本报讯 持续开展“整脏治乱”、建筑渣土和户外广告专项整治行动,重点管控好乡(办)可耕地和重点工程项目周边的“两违”突建,务必实现“两违”数量只减不增,这是周口晚报记者从2016年周口中心城区第二次城管委全会上获悉的。

按照2016年3月份城市管理重点工作要求,周口中心城区将继续持续开展“三大战役”。一是“整脏治乱”。重点加强

中心城区市容秩序、交通秩序、环境卫生整治,着力解决中心城区城市管理中的脏点、乱点、堵点、热点、难点问题。二是建筑渣土专项整治。加强各工地现场规范管理,从查处各类建筑渣土运输、处置过程中违法违章行为,对建筑施工现场的管理要实行施工现场全围栏、工地裸土全覆盖、工地路面全硬化、渣土车辆全冲洗。坚决遏制渣土清运中的抛洒滴漏等现象,对不按要求进行工作的施工工地和渣土清运车辆严管重罚,保障城市道路清洁卫生,市容环境整洁有序。

三是户外广告专项整治。严厉查处乱建设、乱张贴、乱涂画、乱散发广告的行为,集中清除乱张贴、喷涂、刻画、悬挂的各类广告,及时更换破损、陈旧的户外广告,拆除违规设置的广告塔、广告牌等户外广告设施,严厉打击非法张贴小广告行为。

此外,各区将开展春季环境卫生集中整治活动。重点对城市出入口、城乡接合部、城中村积存垃圾进行清理,加大背街小巷、公园、广场、绿化带等地方的环境卫生保洁力度,落实沙颍河(周口大闸至周

口大道)两岸的环境卫生长效化管理。按照属地管理的原则,各区要增派环卫工人,将所辖河段纳入日常环境卫生的清扫保洁,形成清扫保洁长效化。下一步,要重点巩固和治理占道、出店经营,解决各种经营乱象。近期,随着天气转暖,各类烧烤和大排档等夜市摊点已有占道之势,严重影响了道路交通和环境卫生,市城管办将对各类夜市摊点占道经营等问题开展专项督查,督促各区认真抓好整改,并将此作为3月份乃至此后一段时期的治理工作重点。

二月二“龙抬头” 理发讨个好彩头



3月10日,一位小朋友在商水县一家儿童理发店“剃龙头”。当日是农历二月初二,民谚说“二月二,龙抬头”,春回大地,万物复苏。据说,在这天理发,会红运当头、福星高照。因此,众多家长带着孩子去理发,希望讨个好彩头。

晚报记者 马治卫 通讯员 刘飞 摄

电力职工救人不留名 市民苦寻恩人三个月



□晚报记者 张洪涛 通讯员 邱志强 文/图

本报讯 “太谢谢您了,我当时被压在电动三轮车下,如果不是您和同事出手相助,后果不堪设想。”3月10日,太康县王集乡的梁玉玲在家人的陪同下,来到该县县供电公司,感谢恩人王建设,并将一面写有“危难时伸援手 见义勇为品格高”字样的锦旗送到他的手中(如图)。

2015年12月13日,61岁的梁玉玲驾驶电动三轮车去县城农贸市场购买生活用品,返家途中,走到王集乡李占荣村村口时,因

车速过快电动三轮车侧翻,梁玉玲被压在车下不能动弹,情况十分危急。太康县供电公司城郊供电所副所长王建设和同事石立军路过此地,见此情景,赶紧找人帮忙抬车。在附近村民的帮助下,梁玉玲被救起。看到梁玉玲胳膊伤得比较严重,王建设赶紧拨打了120。之后,他和石立军悄悄离开了现场。

经检查,梁玉玲右胳膊骨折。在养伤的日子里,梁玉玲和家人多次寻找恩人,但一直没有找到。后来,经人提醒,他们从恩人身上穿的蓝色电工服查起,终于在近日找到王建设。